

张店区铝城二小 举行新学期开学典礼暨教师节表彰大会

金风送爽,秋色宜人。9月9日下午,张店区铝城第二小学全体师生欢聚在学校操场,举行了新学期开学典礼暨教师节表彰大会。

王雪芹校长代表学校为新学期典礼致辞。王校长总结了过去一年来,学校发生的各项变化以及全体师生在教育教学和各项活动中取得的累累硕果,高

度赞扬了全体师生甘于奉献、勇于拼搏的精神,并鼓励全体学生在新学期要树立高远的志向,激发高昂的志气,继续谱写铝城二小的新篇章。典礼在同学们嘹

亮的宣誓声中结束,整个典礼过程热烈、庄重,掌声不断,全体师生燃起了新学期昂扬斗志的火焰。
记者 曲心健 通讯员 高静慧

张店区东方实验学校 家庭教育老师 为家长作报告

9月6日,“淄博市家庭教育大讲堂走进张店区东方实验学校”报告会开讲啦。淄博市家庭教育讲师团的扈秀梅老师面向初一新生家长作了一场“如何做初一学生家长”的专题报告。本次报告会的成功举办,进一步推广和普及家庭教育知识,传播科学家庭教育理念和方法,提升家长自身素质,增强家庭教育能力,引发了家长们对家庭教育的思考,对凝聚家校育人合力、促进孩子健康成长也起到了积极作用。
记者 曲心健 通讯员 谭凯文

华润实验小学举行家庭教育报告会

近日,华润实验小学在电教室举行“做智慧父母 成就天才少年”家庭教育报告会,报告会邀请了著名家庭教育专家,中国青少年综合素质教育导师郑喜峰教授,全校共有600多名家长参加了报告会。本次家庭教育专题报告会,郑喜峰

教授讲得精彩,家长们听得专注,报告会为家长指明了教育子女的方向,扫清了家长头脑中陈旧、落后的教育观念,树立了新的、科学的教育观念,进一步促进了家长和学校的联系。
记者 曲心健 通讯员 冯智勇

淄博六中举行新学期开学典礼

表彰新时代好少年

9月9日下午,淄博六中举行新学期开学典礼,表彰“淄博六中新时代好少年暨第三届最具影响力学生”。2016级18班朱泽震、2016级18班孙熙明、2018级11班尹梓昊、2018级12班王桐月四名同学受到表彰。四名同学素质全面、特长鲜明,有责任、会担当、能自律,获得了重要

荣誉和显著成绩,是全校学生学习的典范,表彰“淄博六中新时代好少年暨年度最具影响力学生”将充分发挥优秀学生的示范和引导作用,激励广大学生自觉学习,努力成长为素质全面、特长鲜明,有责任、会担当、能自律的优秀人才。
记者 曲心健 通讯员 程作栋

做好规划 有的放矢

淄博高新区实验小学召开新学期教研组长会议

为规划好本学期教科研工作,发挥教研组在教学教研中的引领作用,近日,淄博高新区实验学校本部召开了学期初教研组长会议。会上,分管领导和教研组长交流了新学期教研工作的设想和工作重点。一起探讨如何开展好教研工作,要求各教研组长结合本学

科特点和教师结构状况,围绕教研主题制定本组具体可行的教研计划,积极开展好组内各项活动,促进教师的专业发展。
本次会议,明确了新学期的目标和工作重点,对接下来的教育教学工作起到了规划和指导作用。
记者 曲心健 通讯员 申红云

齐悦实验小学:探秘智慧校园

近日,齐悦实验小学举行了“探秘智慧校园”主题活动。一年级新生借助手中的校园手绘地图,探秘整个齐悦校园,大家聆听高年级志愿者的校园介

绍,赢取通关贴画。通过这个集趣味与挑战于一体的活动,使一年级新生快速熟悉了校园,增强孩子们的入学自信心。
记者 曲心健 通讯员 张慧

高新区第六小学: 安全先行 创建平安校园

新学期伊始,高新区第六小学严格按照《中小学校岗位安全工作指南》要求,全面落实校园安全工作责任制,开展了一系列安全教育活动:召开学校安全专题工作会,让全体教师充分认识学校安全工作的重

要性和使命感;召开安全主题班会,增强学生的交通安全意识,通过视频、师生互动问答等形式,向学生们传授交通安全知识。系列措施,为创建平安校园奠定了坚实的基础。
记者 曲心健 通讯员 赵来庆

淄博实验中学 开展“教师节·感念师恩”主题教育活动

为庆祝第35个教师节,淄博实验中学开展了“教师节·感念师恩”系列主题教育活动,向老师们表达了节日的祝贺。面向全校师生,开展“一声问候谢师恩”活动,表达对老师的感恩之情;举办第七届教师漫像大赛,同学们通过漫画像的艺术表现形式,描绘出心目中老师

可爱可敬的形象;开展教师节“我心目中的好老师”征文活动,同学们把对老师祝福的话语、感激之情用语言文字充分表达;为老师书写颁奖词活动,通过为本班任课教师颁发最具特色的奖项,表达对老师们最诚挚的敬意。
记者 曲心健 通讯员 王璐

高新区第一中学 举行庆祝新中国成立70周年合唱比赛

9月6日,高新区第一中学“庆祝新中国成立70周年暨淄博高新区第一中学第四届合唱比赛”在正礼楼报告厅举行。比赛在国歌《义勇军进行曲》中拉开帷幕,随后,《今天是你的

生日》《我和我的祖国》《龙的传人》《红星歌》《爱我中华》等一首首主题鲜明、慷慨激昂的歌曲激情上演,点燃了现场每一位同学的爱国热情。
记者 曲心健

淄博五中 举行本学期首次集体教研活动

9月10日,淄博五中举行本学期首次集体教研活动并取得圆满成功。本次教研活动的开展为本学期教学工作打下了坚实基础,明确了本学期教学方面常规管理的精细化要求。领导班子成员按照学科分组分别

参与教研。在暑期工作谋划会上,党委书记、校长李健提出了加强管理、精细管理的要求;其中教学管理是各项管理的重中之重,是提高教学质量的必由之路。
记者 曲心健 通讯员 魏玮

虎山小学 举办庆祝新中国成立70周年成就展

9月11日上午,临淄区虎山小学与齐鲁石化关工委共同举办的“庆祝新中国成立70周年成就展”活动在虎山小学举行。此次成就展,激发了青少年的

爱国豪情,同时激励同学们要继续奋斗,好好地传承红色基因,接过老一辈的接力棒,再续祖国的荣光与辉煌!
记者 曲心健 通讯员 崔晓娜

高新区第五小学 举行“感念师恩 相伴成长”升旗仪式

9月9日,高新区第五小学举行了“感念师恩 相伴成长”升旗仪式。伴随着《义勇军进行曲》的响起,五星红旗冉冉升起,全体学生庄严肃穆地行注目礼。接着,该校五年级一班同学进行了以“尊师爱师,感念师恩”为主题的国旗下演讲。“春蚕到死丝

方尽,蜡炬成灰泪始干”,老师是我们求学道路上的指引者,他们将其毕生精力倾注于教育事业中,是无私奉献的代名词。此次升旗仪式,让同学们明白了以一颗赤诚之心尊师爱师,感念师恩的重要意义。
记者 曲心健 通讯员 杨德伟

张店区实验中学 始业课程展示开启初中新生活

9月6日下午,张店区实验中学在学校体艺馆组织了2019级新生入学礼暨始业课程学习成果展示,初一级部全体师生共同参与了本次活动,整个活动气氛热烈,学生展现出良好

的团队精神,取得了良好的效果。此次活动,磨炼了学生的意志力,增强了班级的凝聚力,展示出了初一新生昂扬向上、积极进取的精神面貌。
记者 曲心健 通讯员 王瑶

张店区潘南小学 以师德为责 以爱育桃李

两寸粉笔影射人生价值,三尺讲台绽放生命之火。近日,张店区潘南小学举行“庆祝第35个教师节”暨“新中国成立70周年,弘扬新时代尊师风尚”主题演讲活动。教师们结合自身实际情况,以生动的事例、真挚的感情、质朴的语言,声情并茂地讲述了自己对师德师风的感悟。活动尾声,司文珊副校长对本次活动进行了总结,并对全体教师提出了新的要求。
记者 曲心健 通讯员 杨娥

高新区第一小学 开展教学 信息化培训

开学伊始,为了提高全体教师的信息化应用水平,高新区第一小学组织开展了教学信息化培训系列活动之一——2019年恩欧希教育信息化发明创新获奖作品分享会。会上,全体教师聆听了今年恩欧希获奖老师的作品分享,steam创客教育,班主任信息化评优,教学实践评优,微课程评优等赛项的获奖老师做了精彩的展示。通过本次培训,教师们纷纷表示受益良多,在新学期信息化应用上能够利用更多的信息化手段为课堂服务。
记者 曲心健 通讯员 李雪媛

■ 简讯

9月6日下午,淄博十一中全体师生在体育场举行了开学典礼暨庆祝教师节大会。校长王连登以“奋进,在新起点”为题发表了讲话。张敏为充分挖掘校内教育资源,发挥学生主人翁作用,引导学生关爱生命、珍惜万物,9月11日下午,淄博第十八中学组织开展校园采摘活动。 马娜

柳泉中学 唱响嘹亮军歌 放飞青春梦想

整齐的着装,饱满的精神风貌,富有感染力的艺术表现,淄博柳泉中学12个班的学生在班主任和助理班主任的带领下,唱响嘹亮军歌。他们用整齐的队

列、飒爽的军姿、嘹亮的歌声展现了良好的班级风采和团队精神,接受着评委的检阅,也震撼着观众,震撼着教官和老师。《团结就是力量》《打靶归来》《一二

三四歌》等老歌带领柳泉的师生回到了那段艰辛却充满力量的岁月,《走向复兴》《强军战歌》等极富时代色彩的新歌也让师生们感受到祖国的强大,让师生们

对祖国未来满怀憧憬。对柳泉中学的新学期、新班级、新同学来说,此次军歌比赛带给了他们振奋、感动和正能量。
记者 曲心健 通讯员 陈战